

南召县交警大队 百里护运发电设备 三家企业联名致谢

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 实习生 张建华 通讯员 艾旭 武书强

近日,河南天池抽水蓄能电站、上海福伊特水电设备有限公司和安徽鼎丰电力设备安装有限公司等三家大型企业的有关人员来到南召县公安局交警大队,将一面印着“情系企业,服务发展”八个大字的鲜红锦旗赠送大队,表达对南召交警为运往天池电站的大型发电设备倾力保驾护航的由衷感谢。

7月6日,交警大队接到当天为运往国家重点建设工程南召天

池抽水蓄能电站的大型发电设备提供交通安保的任务。大队高度重视,迅速组织城区、特勤两中队50余名民警、辅警根据任务特点和道路实际研究制订安保方案,在相关派出所的密切配合下,紧急开展路口管控、路面清障、警车引导等各项准备工作。

下午6时许,两台运送大型发电设备的特种重型车辆到达南召后,城区中队民警驾驶警车护送发电设备车辆安全驶出责任路段。进入山区道路后,为保证超

宽超长设备在弯道坡道较多的山区道路安全通行,接续护送的特种中队民警在辖区派出所和沿途群众的配合下,采取路面清障,路口限行,控制车速等得力措施,全力保障两台特种运输车辆夜间在山区道路的安全行驶,于21时许平安运抵。

3小时近百里的护送途中没有出现任何影响安全的问题,南召交警以实际行动保障服务了常态化疫情防控情况下国家重点建设工程的顺利进行。①

驻马店市老街派出所 开展暑期慰问活动

日前,驻马店市公安局老街派出所政委闫明、副所长方保庆先后来到汝河大道执勤卡点、森林公园岗等,看望慰问奋战在高温一线的执勤民警、辅警,并送上防暑降温慰问品,开展暑期慰问活动。

每到一处,闫明就代表老街派出所党委向高温期间坚守岗位、履职尽责的广大基层一线民警、辅警表示亲切慰问和崇高敬意。在慰问路面交警时,闫明指出,当前正值酷暑高温季节,全体民警和辅警不畏辛苦、坚守岗位,以昂扬的精神、顽强的斗志和扎实的作风,牢记服务经济社会发展、确保道路交通安全的职责使命,战酷暑、斗高温,充分展现了交警良好的职业素养和精神面貌。闫明要求,要科学安排勤务,强化后勤保障,做好安全防护意识,确保防护意识、防护装备、防护措施“三个到位”,预防和减少不必要的伤害。

大家纷纷表示一定会恪尽职守、积极工作,以昂扬的斗志投入到当前各项交通管理工作中去,确保圆满完成各项工作任务。① 李敏

驻马店市板桥公安分局 严查大货车超限超载

为深刻汲取“6.13”沈海高速浙江温岭段槽罐车泄露燃爆较大事故教训,全面提升辖区2020年道路交通事故预防工作水平,驻马店市公安局板桥分局交警大队深入贯彻落实驻马店市公安局交警大队深入贯彻落实驻马店市公安局交警大队2020年道路交通事故预防“减量控大”总体工作部署,重点分析辖区危化品道路运输安全形势,以大货车交通违法行为整治为突破口,在辖区营造了持续整治氛围,有效预防了重特大道路交通事故的发生。

强化思想认识,迅速组织推动。该大队召开大货车超限超载违法整治情况专题会议,要求值班民警深入辖区重点路段,集中开展一次大排查大整改行动,将危险易堵路段集中排查上报,保证辖区不发生较大道路交通事故;强化整治行动,净化交通环境。按照“减量控大”相关工作部署,每月5号、15号、25号是全国统一行动日及周末夜查统一行动日,该大队在辖区国道、进城区主干道主要道路设置执勤点,全警上路严查严处交通违法行为,震慑违法行为人,持续营造整治氛围;强化宣传教育,提升文明意识。该大队通过“双微”平台和户外显示屏等媒介宣传拒绝超限超载安全措施,在“两微”平台开展案例实时警示教育,提升震慑效果。① 张小波

繁华街道电缆掉落阻交通 新野民警托举保畅行

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 王晶 杨峰

新野县公安局汉城派出所在工作中以人民群众利益为重,主动作为,扶危济困,排除险情,取得了辖区广大人民群众信任、理解和支持,以此提升辖区百姓的幸福感和获得感、安全感。

近日,汉城派出所民警接到报警称:解放路森马服装店附件有条高压线掉落横在路中间,影响人民群众出行安全。民警甘立克、辅警刘海玲等到达现场

后,发现是一条通讯电缆掉落横在路中间一人高的位置。由于掉落缆线横跨街道,解放路又是县城内人流量非常大的街道,现场已经出现拥堵,并发生一起小交通事故。

民警甘立克、辅警刘海玲两人一边拉举起通讯电缆,让行人机动车能够顺利通过,一边联系相关部门。随后民警在附近商户寻找梯子等工作未果,两人就一直举着缆线让群众顺利通行。

直到下午5点左右,新野电网

一辆抢修车辆经过,民警甘立克和电力工作人员沟通后,才在电力抢修人员协助下将坠落的通讯电缆临时固定在电线杆上。

此时,民警甘立克俩人在高温下托举光缆已约一小时,早已汗流浹背,附近群众看到十分感动,商户林某连忙为民警送来矿泉水,并告诉记者,“这么热的天,我们都劝他俩把电缆放下来歇歇,他们说一放下来容易出事故,还容易出现交通拥堵,还是举起来放心。”①

方城县交警大队 结合夏季特点 重拳出击治酒驾

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 姚文武

为预防酒后驾驶交通违法行为发生,确保夏季辖区交通平安,进入七月份以来,方城县交警大队根据夏季酒驾违法突出的特点,调整勤务模式,加强重点区域、重点时段路面巡逻管控力度,严查酒后驾驶交通违法行为,全力预防酒驾违法。

根据事故分析研判结果,科学合理安排勤务,加大重点时段和路段的巡逻密度。根据易发生酒后

驾车、醉驾驾车违法行为的路段与时段,在饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所周边道路严密部署警力,采取定点查纠与流动巡逻的方式,坚持做到每天中、晚必查,加大对路面管控力度。

进一步加强夜间执法力量,震慑酒驾。将查处酒后驾驶违法行为的工作由过去单纯依靠集中统一行动整治,向日常的常态化管理模式过渡,杜绝酒后驾驶违法行为的发生。

营造舆论氛围。大队宣传民

警深入辖区开展“生命无价、酒后禁驾”宣传活动,通过讲解交通安全知识,发放宣传材料,摆放宣传展板等方式,提升驾驶员的法律素养和自觉守法意识。

规范民警执法。规范民警执勤执法行为,本着“理性、文明、平和、规范”的执法理念,对查处的严重违法行为从重处罚,坚决杜绝办“人情案”,要求民警坚持文明执法、端正执法态度,在群众中树立良好的方城交警形象。①

新野县公安局破获一起 非法捕捞野生水产品案

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 王晶 杨峰

近日,新野县公安局上港派出所查获一起禁渔期内涉嫌非法捕捞野生水产品案件,现场查获黄颡1000多公斤。

7月11日,正在值班的新野县公安局上港派出所副所长贾玉恒接到群众举报:有人在白河里打捞河蚬。接到线索后,副所长贾玉恒立即带领民警田强信,辅警马磊、张苗赶往群众举报的现场,远远地就看见河道内

聚集了大量的群众,三五成群,分工协作,使用拖拽漏斗耙刺打捞河蚬。

办案民警介绍,拖拽漏斗耙刺捕捞河蚬的同时,会将河泥上的水草、小鱼等生物都打捞上来,导致河底的生态环境遭到破坏。出警民警经过简短商量,决定按兵不动,不打草惊蛇,紧盯捕捞、收购人员,争取证据固定,人赃并获。并将案情通报给了治安大队,请求协助、支持。得到案件情况通报后,治安大队副大队长张少辉立即带

领民警赶赴捕捞现场,协同作战。经过近两个多小时的等待和跟踪,民警准确锁定部分主要捕捞人员和收购河蚬的车辆和存放窝点,定点收网行动开始后当场查获嫌疑人刚刚收购非法捕捞的河蚬1000多公斤。当晚,警方将禁用渔具扣留,并将黄颡放生回河中。

目前,涉案嫌疑人因涉嫌禁渔期内非法捕捞野生水产品罪被新野县公安局依法采取强制措施。案件正在进一步办理中。①

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年8月19日10时起至2020年8月20日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于管城回族区陇海东路66号11号楼12层1203号房产(不动产权证号:豫(2017)郑州市不动产权第0059321号)一套进行公开拍卖活动。详情请见网址: <http://sl.taobao.com/0371/194> 部分页面上法院简称“开发区法院”。现公告通知当事人按时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。
郑州高新技术产业开发区人民法院
2020年7月14日